

Skrwilno, 10.09.2024 r.

Zn. spr.: S.270.2.22.2024

## Wyjaśnienie treści zapytania ofertowego

*Dotyczy: postępowania pn.: „Zamówienie sprzętów komputerowych”.*

W odpowiedzi na pytanie wykonawcy z dnia 06.09.2024r. w sprawie wyjaśnienia treści zapytania ofertowego pn.: **„Zamówienie sprzętów komputerowych”** Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie nr 1:** Czy notebooki mogą być doposażane w dodatkowe elementy przez sprzedawcę (np. rozbudowa pamięci, dysków) czy też mają to być konfiguracje fabryczne notebooków?

### **Odpowiedź na pytanie nr 1:**

Specyfikacja przewiduje parametry minimalne. Dodatkowe elementy wyposażenia lub parametry wyższe w przypadku rozbudowanej pamięci, czy dysku są pozytywnie odbierane, przy czym wymagana jest konfiguracja fabryczna sprzętu, gwarantująca jego kompatybilność, prawidłowe działanie oraz ważność gwarancji producenta.

### **Pytanie nr 2:**

Czy zamawiający dopuszcza zdalne uruchomienie i konfigurowanie programów?  
Proszę o podanie listy programów do przeniesienia.

### **Odpowiedź na pytanie nr 2:**

Wzór umowy został zmieniony w tym zakresie. Nadleśnictwo rezygnuje z tego zapisu.

W związku z powyższymi wyjaśnieniami zmianie ulega zał. nr 3 do zapytania ofertowego. Zamawiający wprowadza nowy poprawiony załącznik o nazwie:

Nowy Zał. nr 3\_22.2024

Zamawiający informuje, że powyższe zmiany stają się integralną częścią zapytania ofertowego i będą wiążące przy składaniu ofert.

Pozostałe postanowienia zapytania ofertowego nie ulegają zmianie w tym termin składania ofert.

Z poważaniem  
Ryszard NOWACZYK

Nadleśniczy

/podpisano elektronicznie/

Załączniki

1. Nowy Zał. nr 3\_22.2024

Do wiadomości

1. Wykonawcy wg rozdzielnika
2. Strona internetowa